

美洲新冠确诊病例突破千万 日本疫情反弹或系变异病毒

国家卫生健康委员会9日通报,8月8日0—24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例23例,其中境外输入病例8例(广东5例,上海2例,浙江1例),本土病例15例(均在新疆);无新增死亡病例;无新增疑似病例。

当日新增治愈出院病例45例,解除医学观察的密切接触者2102人,重症病例较前一日增加1例。

境外输入现有确诊病例107例(其中重症病例1例),现有疑似病例6例。累计确诊病例2134例,累计治愈出院病例2027例,无死亡病例。

截至8月8日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例817例(其中重症病例43例),累计治愈出院病例79168例,累计死亡病例4634例,累计报告确诊病例84619例,现有疑似病例6例。累计追踪到密切接触者800268人,尚在医学观察的密切接触者25822人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者11例(均为境外输入);当日无转为确诊病例;当日解除医学观察12例(境外输入5例);尚在医学观察无症状感染者270例(境外输入119例)。

大连连续3日无新增本土确诊病例

大连市卫生健康委副主任赵连9日在大连疫情防控新闻发布会上称,8月8日0时至24时,大连无新增本土新冠肺炎确诊病例,无新增本土无症状感染者。这是7月22日大连疫情发生以来,大连连续3日无新增本土确诊病例和无症状感染病例。

截至目前,大连累计确诊92例,尚有18例无症状感染者正在实施医学观察。

其中,住院病例79例(轻型病例11例,普通型病例67例,重型病例1例)。凯洋海鲜公司员工34例,凯洋海鲜公司员工接触者12例,大连湾街道居民16例,确诊病例和无症状感染者的密接17例;所有病例均在大连市第六人民医院集中隔离治疗,目前病情稳定。

在18例正在实施医学观察的本地无症状感染者中,其中凯洋海鲜公司员工8例,凯洋海鲜公司员工接触者1例,大连湾街道居民6例,确诊病例和无症状感染者密接3例。

香港新增72例确诊病例 累计确诊4079例

香港特区政府卫生署卫生防护中心9日下午介绍,截至9日零时,香港新增72例新冠肺炎确诊病例,其中本地感染病例63例、输入性病例9例。香港累计报告新冠肺炎确诊病例4079例。

卫生防护中心传染病处主任张竹君介绍,在当天新增的本地感染病例中,有24例目前找不到感染源头,有39例与此前相关感染群组有关。

香港医院管理局总行政经理(质素及标准)刘家献介绍,截至当日早上9时,过去24小时,新增4名新冠肺炎确诊病例离世,累计51人死亡;有92名确诊病例康复出院,至今累计有2847名病人出院;仍有1041名确诊病例留医,其中41人情况危殆,59人情况严重,其余病人情况稳定;香港已经启用的负压病床使用率约为64%,

启用的负压病房使用率约为71%。

此外,据特区政府劳工处介绍,9日起为所有入住职业介绍所住宿设施的外籍家庭佣工安排一次免费新冠病毒检测服务。

美洲新冠病例破千万 日本疫情反弹或系变异病毒

世界卫生组织的数据显示:截至欧洲中部时间8日10时(北京时间8日16时),全球新冠确诊病例较前一日增加284441例,达到19187943例;死亡病例增加6565例,达到716075例。

美国约翰斯·霍普金斯大学的数据则显示:截至北京时间9日6时43分,全球新冠确诊病例达19486171例,死亡病例为723693例。美国是全球疫情最严重的国家,确诊病例达4989976例,死亡病例为162304例。

世卫组织数据显示,自7月9日以来,美洲地区单日新增确诊病例每天都在10万例以上;累计确诊病例7月24日超过800万例,7月31日超过900万例,8月7日超过1000万例。

截至8日,日本连续两天统计的单日新增病例超过1500例;东京奥组委继续两天宣布有员工确诊。另据《读卖新闻》报道,日本国立感染症研究所最新研究发现,6月以来在日本扩散的新冠病毒是变异后的、具有新型基因序列的新冠病毒。

古巴政府7日宣布,由于疫情反弹,首都哈瓦那自8日起从当前的解封第一阶段退回到解封前的本土传播阶段,政府将重新关闭部分区域海滩和泳池等场所,并进一步限制市区公共交通等。

美国华盛顿大学卫生统计评估研究所最新发布的新冠疫情模型预测结果显示,到12月初,美国累计新冠死亡病例可能达到近30万例。但如果从目前开始,95%的美国民众外出时能戴口罩,届时死亡病例数可能下降至228271例。

巴西死亡病例超10万 专家认为拐点尚未到来

巴西新冠累计确诊病例8日突破300万例,累计死亡病例突破10万例,两项均位列全球第二,仅次于美国。专家认为巴西疫情仍处于高位稳定期,拐点尚未到来。

据巴西卫生部8日18时30分公布的疫情数据,巴西24小时内新增新冠确诊病例49970例,累计确诊3012412例;新增死亡病例905例,累计死亡100477例;累计治愈2094293例。

疫情最严峻的圣保罗州累计确诊病例突破62万例,约占全国五分之一;累计死亡25016例,约占全国四分之一。

据统计,8月2日至8日这一周,巴西平均每天新增确诊43505例,新增死亡988例,较前一周的相应平均值44766例和1016例有所减少。

巴西南里奥格兰德州联邦大学流行病学教授里卡多·库亨贝克告诉记者,巴西幅员辽阔,其实并没有真正意义上的全国疫情曲线,各地疫情曲线差别很大,比如北部地区的形势和南部就完全不同。

巴西卫生部最新疫情周报显示,当前东北部和东南部等地区疫情已经趋于稳定或增长速度明显放缓,但中西部和南部地区疫情有所抬头,特别是南部冬季气温较低,呼吸道疾病正处于高发期。

库亨贝克指出,尽管巴西部分地区疫情已进入稳定期,但新增病例却维持在一个较高的数值,因此民众仍然不能放松警惕,必须继续居家隔离,出行时戴好口罩。

自5月底起,巴西各地开始逐步恢复商业,目前众多城市的店铺、购物中心、餐厅、酒吧、健身房、公园等场所已有限开放。

库亨贝克认为,巴西多地重启商业的举措并不明智,目前病例还在不断增加,恢复社会活动可能加剧这一趋势。

中东多国疫情持续蔓延 部分国家调整防疫措施

阿尔及利亚8日宣布,该国新增确诊

病例538例,累计确诊33693例,累计死亡1293例,累计治愈24083例。阿政府当天宣布,在29个实行宵禁的省份,宵禁时间从9日起调整为23时至次日6时。此外,阿计划从15日起开放清真寺、公园和海滩。

阿拉伯联合酋长国卫生和预防部8日发布的疫情数据显示,该国当天新增确诊病例239例,累计确诊62300例,累计死亡356例,累计治愈56245例。阿联酋从1日起要求所有来阿联酋和中转的航班乘客必须持有96小时之内有效的新冠病毒核酸检测阴性证明登机。

黎巴嫩卫生部8日发布的数据显示,该国新增新冠确诊病例272例,累计确诊6223例,累计死亡78例,累计治愈2043例。受贝鲁特港口大爆炸影响,黎巴嫩最近几天单日新增病例猛增。首都贝鲁特的拉菲克·哈里里大学医院院长菲拉斯·阿比阿德8日说,入院患者人数翻番,病例持续增加,“我们正走向更艰难时期”。

叙利亚卫生部8日宣布,该国新增确诊病例65例,累计确诊1125例,累计死亡50例,累计治愈331例。8月以来,叙利亚新冠确诊病例数呈加速增长趋势,截至8月10日新增368例,占累计确诊病例的近三成。

摩洛哥卫生部8日发布的数据显示,该国过去24小时内新增确诊病例1345例,创疫情暴发以来新高,累计确诊32007例,累计死亡480例,累计治愈22190例。

伊拉克卫生部8日说,该国当天新增确诊病例3325例,累计确诊147389例,累计死亡5310例,累计治愈105504例。伊拉克政府当天决定,继续维持宵禁措施至8月15日。

阿富汗官员8日说,至少17名参加前一天开幕的大支尔格会议的与会代表新冠病毒检测呈阳性。这次会议将就是否释放约400名有争议的塔利班在押人员做决定,从而决定阿富汗和平进程的走向。

次会议有超过3600名代表参加。

综合新华社、中新网消息



8月8日,人们在美国纽约街头的免费食物发放点领取食物。



8月8日,一名装扮成米老鼠的演员在美国纽约时报广场等待顾客。



8月8日,人力车夫在美国纽约时报广场上等待顾客。